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   امتحان الفصل النهائ 

 
  الرياضيات ف

 ثامنللصف ال

 
 الصف والشعبة:________     اسم الطالب/ة: __________ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 نتمنى لك النجاح المتفوّق

 

 

 

 الزمن: ساعتان ورب  ع 



2 

niva-math.com                                            موقع نيفا للرياضيات 

ي تخرج من  (1
حلا ومالك يتواجدان على الطريق المستقيمة الت 

ي نفس الوقت، بنفس الاتجاه ونفس المسار،  االمدينة. خرج الاثنان مع  
ف 

  كم عن المدينة.   5د لكن أحدهما كان يبع  

ي  حلاعد تمثل ب   f(x) = 5xالدالة 
 لعدد الساعات الت 

 
عن المدينة وفقا

   سارت فيها. 

 لعدد الساعات  مالك عد تمثل ب   g(x) = 4x + 5 الدالة
 
عن المدينة وفقا

ي سار فيها
 .الت 
 

 ،  سرعل من منهما هو ا -أ
 ________ م حلا؟ أمالك 
ح  __ : ___________ اسرر

 _________________ 
 
 الوقت من بعد مرور كم  -ب

  ةمن نقط عدأي ب  وعلى  
ي  
 إنطلاق مالك يلتق 

  ا؟الاثنان مع  
 
 
 

 

  عد تصل بعد مرور ي ب  بدون توقف، ل ةذا سارت حلا بنفس الوتي  إ -ج
 ساعات من السي  على الاقدام؟  8
 
 
، إذا علمت أن كمال ةكمال عن المدين عدا يصف ب  ا بياني  أرسم رسم   -د

عْد  كم عن المدينة وسار بنفس الطريق، والتق  مع مالك  15خرج عن ب 
ي 
  . نقطه الالتقاء  نفسوحلا ف 

 
 ؟ سرعة كمالكم كانت   -ه

 

عد عن المدينة   الب 
 )  )كيلومي 

 زمن السي  على القدام 
( الساعات )   
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.      -:الآتية المتباينة حل  ( 2 بْ طريقة الحل   اكت 
 

7 − (4𝑥 − 1)5 ≤ 6 − 2(5𝑥 − 3)   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . د محور العدا حل  المتباينة على عي     -أ

حقق المتباينة؟ الجواب: ________________  صفر هل العدد  -ب  ي 

ح: _________________________________________   اسرر

 --------------------------------------------------------------------------- 

ي الشكل 3
ي برميل أسطوان 

خلال الليلة الماطرة بنسبة ( ارتفع سطح الماء ف 

 سم.  130فأصبح ارتفاعه   %25

 بي    طريقة الحل  ؟               ارتفاع سطح الماء صباح اليوم الفائت ما هو 
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ي رحلة. 4
كت مجموعة من الشخاص ف   ( اشي 

كي   الذين هم % 9 ي الرحلة لم  15من المشي 
كي   ف  من مجموع المشي 

وا قبعة.  حض   ي 
 

ي الرحلة؟  الكلىي   عدد الشخاص كم   -أ
كوا ف   بي    طريقة الحل       الذين اشي 

 
 
 
 
 
ا.  -ب  وأولاد 

ً
ت المجموعة رجالا  ضم 

 من عدد الرجال.  20كان عدد الولاد أكير ب  
ي المجموعةكم كان 

 بي    طريقة الحل                          ؟ عدد الولاد ف 
 
 
 
 
 
 

 --------------------------------------------------------------------------- 

ال.  30( سعر حاسوب عادي أقل ب  5%
 
 من سعر حاسوب نق

 سعر حاسوب عادي هو 
 
 ش"ج.  2800معلوم أن

الما هو 
 
 بي    طريقة الحل  ؟                                    سعر حاسوب نق
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.      -:الآتية المعادلة حل  ( 6 بْ طريقة الحل   اكت 

 

3(2𝑥 − 1)

10
−

4𝑥 − 11

30
=

2 − 2𝑥

5
+ 𝑥 
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ي الرسم مثلثان متشابهان: 7
 ABC~∆DEF∆( أمامك ف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ي الرسم، احسب طول الضلع  -أ

ي ف 
ا على المعطيات الت   .DEاعتماد 

 بي    طريقة الحل  
 
 
 
 
 

 الجواب: _______ سم
---------------------------- 

 مساحة المثلث   -ب
 
 سم مرب  ع.  36هي  DEF∆معطى أن

 بي    طريقة الحل            ؟ABCمساحة المثلث  ما هي 
    
 
 
 
 
 
 

 مرب  عالجواب: _______ سم 

 

سم 4  
 سم 3.2

سم 8  
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  ABC  ،∆EDC∆معطى المثلثان: ( 8

AB ⊥ BC  ،ED ⊥ DC 

DC = 2BD                                

 

  -أ
 
 . ان المثلثي   متشابهمعطى أن

 
 
 لعل
 
 
 
 ؟ EDC∆ و  ABC∆بي   المثلثي      نسبة التشابهما هي  -ب

 بي    طريقة الحل  
 
 
 
 

 الجواب: _______  
---------------------------- 

 

:  -ج
 
ا أن BDمعطى أيض  = AB،  2 سم =  4 سم

 بي    طريقة الحل                                           .    EDطول الضلع  احسب 
                 

 
 
 
 
 

 الجواب: _______ سم
---------------------------- 

 

 سم.  12هو  EDCإذا كان محيط المثلث  -د
ح. ABCمحيط المثلث  جد   الجواب: _______ سم                         اسرر

 


